

苹果证实手机电脑各有一款有问题

称为用户免费维修

本报讯 据英国媒体报道,苹果公司发现部分 iPhone X 和 MacBook 型号存在质量问题,将为消费者免费维修。

日前,苹果公司在其官网上称,iPhone X 因显示屏模块的某个组件或出现故障,部分手机的显示屏可能会出现触控问题,受影响手机的屏幕可能无法正常响应触摸,甚至可能在不被触摸的情况下也会做出反应。

苹果公司称,将授权服务提供商为符合条件的消费者免费维修。该公司还称,这一故障问题只会影响到最早的 iPhone X,今年秋季发布的 iPhone XS 和 XR 已经采用了新的屏幕,不会出现类似问题。

此外,13 英寸的苹果笔记本电脑 MacBook Pro 也被发现存在质量问题,这个问题可能会导致存储驱动器的数据丢失和故障。

受影响的产品主要为在 2017 年 6 月至 2018 年 6 月期间生产的部分产品。苹果称,将为这些受影响的产品提供维修服务。

近两年以来,苹果已经曝出过多起质量问题。去年,苹果公司承认,一项旨在帮助部分 iPhone 型号应对电池老化问题的软件更新降低了 iPhone 的性能,随后开始大规模更换电池。这起电池纠纷甚至引起了美国国会议员的质询。

今年 6 月,苹果称将免费更换部分 MacBook 和 MacBook Pro 机型的键盘。苹果从 2015 年开始在笔记本电脑上推出这款键盘。此前有不少消费者在社交媒体上抱怨,称他们在打字时发出的噪音很大,而且总是发生意外故障。这一技术问题也促使苹果公司在今年改变了键盘的设计,在按键下面添加了一层硅胶。(包雨朦)



大盘再现全面反弹 两市逾百股涨停

新华社上海 11 月 13 日电(记者桑彤)13 日,A 股市场再现全面反弹,两市逾百股涨停。

当日,上证综指以 2600.50 点低开,全天震荡上行,最终收报 2654.88 点,较前一交易日涨 24.36 点,涨幅为 0.93%。深证成指收报 7963.66 点,涨 131.37 点,涨幅为 1.68%。创业板指数涨 1.70% 至 1392.05 点。中小板指数涨 1.38%,以 5292.36 点收盘。沪深两市个股几乎全线上涨,有 3120 只交易品种收涨,仅 416 只交易品种收跌。不计算 ST 个股,两市逾 100 只个股涨停。

板块概念方面,公交、文化传媒、农业综合涨幅居前,涨幅在 3.5% 以上;6G 概念、油气管网、煤炭石油出现下跌,微跌在 1% 以内。

当日,沪深 B 指涨幅也在 1% 以上。上证 B 指涨 1.03% 至 279.38 点;深证 B 指涨 1.40% 至 908.74 点。

美研究发现: 细菌性肺炎比病毒性肺炎更“伤”心

新华社华盛顿 11 月 13 日电 美国研究人员日前在美国心脏协会科学会议上发布报告称,细菌性肺炎患者要比病毒性肺炎患者更容易出现心血管疾病,这提示医护人员对细菌性肺炎患者应予以更多关注。

这项研究由美国盐湖城山间医疗中心心脏研究所完成,研究共分析了近 5000 名肺炎患者,结

果显示,细菌性肺炎患者心脏病发作或出现中风的风险要比病毒性患者高 60%。

参与研究的布伦特·米勒斯坦在一份声明中说,肺炎患者头 90 天内易发生心血管疾病。“我们过去不知道哪类肺炎更危险,这项研究的结果提供了明确答案。这将使医生能更好地监测患者,减少患者心血管疾病的发生风险。”据研

究人员介绍,他们评估了 2007 年 1 月至 2014 年 5 月因肺炎住院的 4792 名患者,其中近 80% 的患者为细菌性肺炎,其余为病毒性肺炎,每名患者被跟踪 90 天时间。

研究发现,细菌性肺炎患者中,34% 在染病后 90 天内发生过一次心血管疾病;病毒性肺炎患者中,这一比例为 26%。米勒斯坦说,导致这一差异的原因可能

是,细菌性肺炎相比病毒性肺炎导致的动脉炎症更严重。

研究人员说,当动脉发炎时,其内多年积累的层状斑块失去稳定,从动脉里“挣脱”,造成心血管阻塞,从而导致心脏病发作或中风。

研究人员指出,如果患者被诊断出细菌性肺炎,应更积极地进行治疗,医护人员需密切监测其发生心血管疾病的任何迹象。

姜老太修肤堂: 中医调理解决 皮肤问题

昨日上午,位于矿工路长途汽车站东 100 米路南的姜老太修肤堂的工作人员一直忙着接诊患者,室内环境干净整洁。

据介绍,“姜老太”原名姜莉蔚,她继承姜氏中医百年传承,专攻皮肤疑难病症,研制出专有的中药制剂,内外兼治,循经拔毒,脱毒内出,清瘟凉血,治癣止痒,抑制过敏。姜老太修肤堂是集生产、研发、销售为一体的综合型健康企业,先后荣获国家火炬计划重点高新技术企业、国家创新型企业等称号。在清癣、止痒、皮肤过敏等治疗方面获得多项国家发明专利。姜老太修肤堂还是商务部备案企业,祖传修肤良方始于 1720 年,300 多年中医文化积淀,运用“循经拔毒,脱毒内出”的中医调理方法,全面解决多种皮肤病症,产品不含任何激素。

为了让更多皮肤病患者受益,姜老太矿工路店现推出免费体验活动。如果您正在遭受或长期遭受着各种皮肤问题的折磨,现在就可以报名,前 60 名皮肤患者可到店内免费体验。姜老太修肤堂根据传统中医中药,从内到外,清血毒、止痒痒、去顽癣,给皮肤病患者带来希望。(牛瑛瑛)

女子五脏六腑反着长 市第一人民医院“逆行”手术解难题

□记者 牛瑛瑛 通讯员 王俊豪

本报讯 今年 71 岁的曹女士患有冠心病、高血压、糖尿病等病症 7 年多,近半年症状不断加重,稍一活动便出现疲乏、胸闷、心悸、呼吸困难。“小时候一次偶然就医,医生说我的心脏长在右边,但并没有影响到我的日常生活。”曹女士说,只是病情加重后,去了很多医院,医生说心脏在右边,手术风险很大,无法实施治疗。11 月 2 日,她入住市第一人民医院心

内二科。“患者的病情比较严重,经过冠状动脉造影检查显示,其右冠严重狭窄达到 95%,也就意味着这根连接心脏的血管几乎不能供血。”该院心内二科副主任祁家祥说,“脏器都是反着长的,医生的操作以及手术器材等本来都是按正常人心脏方向设计的,现在却整个反过来,增加了手术风险,手术难度非常大。”

经过术前详细缜密的准备,

手术当天,祁家祥团队在麻醉科医生以及护士等的配合下,经过一个半小时紧张细致的操作,克服“开倒车”等多个技术难点,成功开通闭塞血管,顺利为这位“镜面人”实施冠脉支架治疗。11 月 8 日,该患者胸闷、胸痛症状明显改善,并康复出院。

祁家祥表示,“镜面人”患者比较少见,据文献资料记载只有百万分之一。对于此类病人,很多医生不敢手术,怕出问题。其实遇上此类病例不必过于紧张,

因为很多内脏反位的人除了内脏所处位置与常人不同之外,并没有任何其他不适。作为医生,他们要想尽办法解决病人的痛苦,逢山开道,遇水搭桥。需要注意的是,这类病人在就医时要把自己内脏反位的情况告诉医生,以免耽误正常治疗。如果内脏反位引起了身体不适,则要赶紧就医,医生会具体问题具体分析,采取适合的治疗手段。该科遇到的两例同种病人,手术后恢复状况良好。★

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

第 2394 期

广告热线: 13523260997 13183330295

地址: 市区建设路西段 268 号(鹰城广场对面)

A 商务资讯

工商代理

●注册代账 15637589127

●注册、代账、商标 18737535133

B 房产资讯

转让

●70m 美容院转让 13592197908

驾校转让 建设路东段(营业中) 13782472111

转让: 矿工路与团结路附近, 营业中饭店 500m²。位置佳, 有固定客源, 带技术转让。15516038952

出租

本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众平台: ycqueqiaohui

出售

●专办急难租房 8978881

●专办急难租房 8978882

出售 石子和环保产品联产厂, 正经营中, 因事出售或联营。联系电话: 13393757333

出售: 市区九中附近学区房, 精装修, 水电气暖, 带部分家具, 150m²。联系电话: 15738991358

C 教育资讯

招生

●精讲数学速提成绩 15136926125

●珠峰博士声乐高考 13393797837

D 招聘资讯

招聘

●聘设计师、文员 13507627309

●一点马高考智能教育招生女教师、接待; 18837500918

高薪诚聘

办公室主任: 年龄 30-50 岁, 薪资面议

电话: 2966688 2838999

E 生活资讯

健康美容

治鼻炎签约

中药外用 15937507897

假发、补发

市联盟路中段(联盟鑫城院内)

电话: 13849583359

三色膏药治颈肩腰腿疼

乳腺增生月子病 15224814591

搬家公司

●顺风搬家 13837529909

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159

特色美食

●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

印刷

●要印刷找龙发 8861818

心理咨询

●大诚心理咨询 13937507536

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。